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Elkészült a vádirat a kollégiumi beavatás ügyében 

Tizennégy diákot 
gyanúsítanak 
Összesen 14 személy ellen emelt vádat a Szegedi Városi Ügyészség 
az úgynevezett kollégiumi beavatás ügyében, amelyről tavaly 
lapunk számolt be elsőként. 

Százötvenmillió forint 
hiányzik a felújításhoz 

Három sérültet mentettek ki a kocsiból a tűzoltók 

Avartüzek lángoltak 
megyeszerte 
Több mint húsz tűzeset történt 
a hét végén Csongrád megyé-
ben. Legtöbb esetben avar égett 
- szinte folyamatosan dolgoz-
tak a tűzoltók. 

Legtöbb esetben, például Szente-
sen, avar gyulladt föl, s okozott 
tüzet, köszönhetően a széllel pá-
rosított száraz időjárásnak. És 
legfőként annak, hogy nagyon 
sokan nem veszik figyelembe az 
időjárási és egyéb viszonyokat, 

amikor például avart égetnek -
tájékoztatott a Csongrád megyei 
tűzoltó-parancsnokság ügyelete-
se. Röszkén körbálás szalma 
égett, Bordányban nádas, egy 
Domaszék melletti tanyán pedig 
istálló gyulladt ki. Kisteleken 
szeméttelep kapott lángra. Hód-
mezővásárhely közelében mű-
szaki mentést hajtottak végre a 
tűzoltók: egy felborult autóból 
három, könnyű sérülést szenve-
dett embert mentettek ki. 

Két hét múlva megnyit ják a szegedi szö-
kő- és ivókutakat, leggyorsabban azonban 
a növényzet locsolásáról kell gondoskod-
ni. A szokásos javítások ellenére a Dugo-
nics teret és a Móra parkot hűs í tő látvá-
nyosságra több t ízmil l ió for intot kellene 
költeni . 

Idén egy hónappal korábban kell elkezdeni 
az öntözést a szegedi köztereken, különben 
kiszáradnak a virágágyak és a friss telepíté-
sű fák. Ezért első a városi kerteket ellátó ve-
zetékek és csapok „nyáriasítása", vagyis ja-
vítása és megnyitása, legvégül pedig műkö-
désbe hozzuk az ivókutakat - tudtuk meg 
Gila Csabától a vizes munkák sorrendjéről. 
A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. köz-
terület-fenntartási divízióvezető-helyettese 
elmondta, a várost hűsítő látványosságok-
kal május elsejére készülnek el. A szökőku-
tak zömét az utóbbi években felújították, 

így idén elég alaposan átnézni a Széchenyi, 
a Glattfelder, a Szent György és a Kodály té-
ri díszmedencéket, valamint a Kállay liget-
ben és a Szent István téren épített csobo-
gót. 

Az újszegedi Erzsébet ligetben tavaly tették 
rendbe a Halas fiút és a Korsós lányt. Amikor 
a lányszobrot leemelték, kiderült, hogy emel-
vénye, úgynevezett „víztartási probléma" mi-
att, nagyobb felújításra szorul. így erre a 
munkára a tervezett többszörösét költi a vá-
ros. Egymillió forint helyett négy és fél milli-
óból eredeti sükösdi mészkőlapokat hozat-
tak, és kicserélik elektromos szerelését is, 
miközben Makk József restaurálta a szobrot. 
Májusra a kút és a lányalak is teljesen elké-
szül, egyedül az oldalsó vízköpők hiányoznak 
majd, de annak helyreállításához a környe-
zetgazdák nem találtak korabeli ábrázoláso-
kat. 

- A Dugonics téri zenélő szökőkút számí-

tógépes rendszerét tavaly kicseréltük, idén 
javítjuk a világítását - összesen egymillió fo-
rintból - magyarázta Gila Csaba. A vízjáték 
és zenei effektusok tökéletes összhangjához 
ez még kevés. Szükség lenne hozzá a vízgépé-
szeti berendezések nagygenerálozására, vala-
mint új hangfalak felszerelésére, ami össze-
sen hetvenmillió forintba kerülne. 

Ennél is többet, megközelítőleg nyolcvan-
millió forintot kellene fordítani a Móra park 
nagy kék medencéjére. A harmincéves kora 
megviselte a szökőkutat, és a tavalyi árvíz 
csak tovább rontott az állapotán. A medence 
betonfalát a tőle néhány méterre áradó folyó 
szétnyomta, megrepesztette, végleg tönkre-
téve a körülötte futó elektromos vezetékeket. 
Az idei „vízszöktetés" előtt elvégzik a villany-
szerelést, és négymillió forintból kicserélik a 
víz alatti lámpatesteket. Nagy szigetelésre 
nincs pénz. 

DOMBAI T Ü N D E 

Szőke, Badár, Zsédenyi is színpadra lépett a diákok mellett 

Szentesi nap volt a Bárka Színházban 
Tegnap is késtek 
a vonatok 

Fotó: Gyenes Kálmán 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Társtettességben elkövetett 
zsarolás 28 személy sérelmére, 
összesen 29, tizennyolcadik 
életévét be nem töltött személy 
sérelmére elkövetett, jelentős 
érdeksérelmet okozó személyi 
szabadság megsértésének bűn-
tette, továbbá kényszerítés 
bűntet te szerepel az úgyneve-
zett kollégiumi beavatás ügyé-
ben most elkészült vádiratban 
- tájékoztatott Bariné Tóth 
Éva, a Csongrád Megyei Fő-
ügyészség szóvivője. A Szegedi 
Városi Ügyészség 14 személy -
lyel, köztük 9 fiatalkorúval 
szemben emelt vádat. 

Mint arról tavaly lapunk első-
ként beszámolt, Szeged legna-
gyobb kollégiumában, az Ortu-
tayban, ahol 11 középiskola 
majdnem 400 diákja él, május 
2-án hajnalban a felsőbb évesek 
több órán keresztül megalázó, 
súlyos lelki gyötrelmeket oko-

zó, erkölcsi ellenérzéseket is ki-
váltó feladatok elvégzésére 
kényszerítették az elsősöket. 
Egyebek mellett párnával, vizes 
párnahuzattal dobálták őket, sí-
elniük kellett a vécében, pa-
puccsal verték a feneküket... A 
diákok szerint hagyomány volt 
a kollégiumban az efféle éjsza-
kai szertartás, amelyet beava-
tásnak neveztek - minden év-
ben csinálják, de nem mindig 
derül ki. A tavalyi már másnap 
kitudódott, a kollégium vezeté-
se fegyelmit indított, több felső-
évest kizártak a diákszállásról, 
az éjszakás nevelőtanár megro-
vást kapott. 

Lapunk cikke nyomán, június-
ban indult rendőrségi eljárás az 
ügyben, a rendőrség 14 felsőéves 
diák esetében javasolt vádeme-
lést - ez megegyezik a most elké-
szült ügyészségi vádiratban sze-
replő gyanúsítottak számával. 
Az ügy nemsokára a Szegedi Vá-
rosi Bíróságon folytatódik. 

Az újszegedi Korsós lány medencéjének kijavítása négyszer többe került a tervezettnél 

Szombat este a szentesi gimnázium drámai tagozatáé volt a budapesti Bárka Színház: a 
fiatalok mellett fellépett többek közt Szőke András és Badár Sándor, valamint Zsédenyi 
Adrienn. Őket is a szentesi gimnázium indította el a pályán, ahogyan a Bárka igazgatóját, 
Alföldi Róbert színművészt, aki azt mondta, ez a meghívás nem tiszteletkör volt. Szerinte 
nincs még egy olyan iskola az országban, ahol ennyire nyitottan és szabad szellemben 
nevelnék a diákokat. 

gatójaként fontosnak tartja, hogy az általa 
vezetett teátrumban a színvonal magas le-
gyen, ezért szervezte meg tavaly az első Bárka 
Fesztivált neves külföldi társulatoknak, és 
ezért szerepel a drámai tagozat a gimnázium-
ban megrendezett darabokkal. - Amire büsz-
ke az ember, azt mutassa meg a világnak - fo-
galmazott a direktor: 

Alföldi meghívása találkozott a szentesiek 
elképzeléseivel, a diákok is szerettek volna a 
bejáratott fesztiválok és szentesi előadások 
után más közönségnek is játszani. A szom-
bati budapesti előadáson tömve volt a szín-
ház, pótszékekre és pótpadokra volt szükség 
a vívóteremben és a pódiumteremben, ahol 
összesen négy kétórás produkcióval állt elő a 
tagozat. A pesti környezet kifejezetten jó tett 
a fiataloknak. Bácskai Miska bácsi megálla-
pította, hogy a Momo című darab Szentesen 
még egy „morbid marhaságnak" tűnt, a Bár-
kára viszont összeszedte magát az évfolyam, 
és nagyszerű előadást adott. A tagozat alapí-
tója Alföldi Róbertről mint volt növendéké-
ről közben azt mondta: kiváló diák volt, ha 
mondanivalója akadt, mindig elmondta. Laj-
tai Kati, a Crystal énekesnője jobban izgult, 
mint a zenekari fellépések hétköznapjain, 
egykori tanárai hallgatták ugyanis. Az est fo-
lyamán mindenkit megerősített a taps, a pro-
fik megjegyezték, hogy ők is ebből élnek. 

A Szentesről indult, ma már ismert művé-
szeknek mindössze nyolc perc jutott a gálán: 
Szőke András és Badár Sándor a tőlük elvár-
ható módon kicsit tovább beszéltek, de tény-
leg csak egy kicsit - a nézőtéren sokan sírtak 
a nevetéstől. Márkus judit szegedi színésznő 
szerint a dráma feltör, akár a gejzír, Zsédenyi 
Adrienn énekesnő pedig azt mondta, a szen-
tesiek, ha Pesten találkoznak, mindig össze-
kacsintanak. 

Első önálló fővárosi estjén a drámai tagozat 
kiválóan szerepelt. A Bárka Színház igazgató-
jának elegánsan elejtett félmondata a követ-
kező drámais napról nyilván minden dicsé-
retnél jobban ösztönzi a diákszínjátszókat a 
színvonalas, élvezetes, jó játékra. 

BLAHÓ GABRIELLA 

fiatal szentesi gimnazistaként ugyanolyan 
intenzív színházi életet élt, mint most. Ezért 
a meghívás nem tiszteletkör: ma is úgy érzi, 
nagyon kevés olyan iskola van az országban, 
ahol ennyire nyitottan, gondtalanul és sza-
bad szellemben nevelnék a diákokat. Arra a 
kérdésünkre, hogy vajon a drámais nap szín-
házi esemény-e a Pesten, Alföldi Róbert úgy 
válaszolt: feltétlenül. A Bárka Színház igaz-

Jföldi Róbert színidirektor példakép a fiatalok előtt Fotó: Simon ludit 

A vasúti biztosítóberendezés meghibásodása miatt félórás késéssel 
közlekedtek a vonatok a Budapes-Cegléd-Szeged vonalon. A tájékoz-
tatás szerint Vecsés állomáson a biztosítóberendezés egyelőre isme-
retlen okból használhatatlanná vált. A kora esti órákban állt helyre a 
forgalom. Pénteken - amint arról már beszámoltunk - ugyancsak a 
biztosítóberendezés hibája miatt késtek a vonatok a Budapest-Ceg-
léd szakaszon. 

Bár a szentesi diákszínjátszók nem először 
szerepelnek budapesti teátrumban, fővárosi 
kőszínházat egy napra teljesen önállóan elő-
ször kapott meg a tagozat. Alföldi Róbert szí-
nidirektor ötlete volt, hogy meghívja tanárait 
és a diákokat. A gimnázium növendéke volt 
a népszerű színész, aki saját bevallása szerint 
élete legszebb időszakának tekinti a Szente-
sen töltött éveket. Lapunknak azt mondta, 

Tavaszköszöntő volt 
a Borostyánon 

A gyálaréti Borostyán Birtokon tegnap színes programokkal kö-
szöntötték a tavaszt a közelítő Szent György napja alkalmából. Az 
egész napos rendezvényen a felnőttek és a gyerekek megismerked-
hettek a honfoglaló magyarok mindennapi életével. Kipróbálhat-
ták a lovaglást és a különböző kézműves technikákat . A nap egyik 
kiemelkedő programja a humoros kaszkadőr bemuta tó volt. Az ét-
terem finom ebéddel és bográcsossal várta az éhes vendégeket, 
akik a sörsátorban pihenhet ték ki a lovaglás fáradalmait . Naple-
mente u tán tüzet raktak, és táncoltak. Képünkön: lovas íjászok 
b e m u t a t ó j a Fotó: Gyenes Kálmán 


